

# 看威海

我们就在您身边



2016.8.2

星期二

读者热线: 96706

www.qlwb.com.cn

齐鲁晚报

## 国际慈善基金助学高考新生

今年还是10人,低保家庭优先

本报威海8月1日讯(记者许君丽 通讯员王文娜 林伟强)记者从市慈善总会了解到,威海国际慈善爱心基金2016年救助困难高考新生方案出台,今年继续资助威海市农村困难家庭高考新生10人,标准为在学期间每人每年5000元。

2012年,威海国际经济技术合作股份有限公司(以下简称国际公司)设立“威海国际慈善爱心基金”,救助

对象为具有威海市农村户口、市直高中以外、学习成绩优秀、品德优良、无违法违纪行为的高考本科新生(低保家庭新生优先)。标准为在学期间每人每年5000元,4年共2万元。

根据公司业务需要,2016年度选定土建工程专业2—6人、建筑电气工程1—2人、建筑给排水工程1—2人、工程造价1—2人、财务会计1—2人,共10人。

受助学生毕业、学习成绩优良、符合岗位要求者,可优先到国际公司就业。学习期间有实习意向的,可申请到国际公司实习。

困难学生可从市慈善总会网站下载申请表,按要求填写,由毕业学校、村(居)委会、镇政府(街道办事处)、区市民政局(社会事务管理局)或慈善总会审核盖章后,8月20日前报送市慈善总会。

# 9月30日起民用建筑准须准全装修

## 用户可不拆改,有利于减少资源浪费和安全隐患

本报威海8月1日讯(记者李彦慧)日前,威海出台《关于推进新建民用建筑准全装修工作的实施意见》。根据《意见》,自今年9月30日起,全市城市规划区范围内实施建筑施工图纸审查的新建居住建筑(不包括别墅类建筑)实行准全装修,政府投资和使用目的明确的公共建筑宜实行准全装修。

全装修,是指房屋所有功

能空间的固定面全部铺装或粉刷完成,厨房和卫生间的基本设备全部安装完成。准全装修,指按照全装修标准对新建民用建筑土建安装部分进行施工,只确定基本功能,风格由用户自主选择。从建设流程上看,准全装修属于全装修的组成部分和准备阶段。

新政将改变传统的土建安装施工——再拆改——再装修,引导开发企业从委托装

修设计入手,按照《威海市新建民用建筑准全装修设计要点》(以下简称《要点》),实施一体化、协调化的土建设计和装修设计,并将其纳入土地出让、施工图设计、施工图审查、施工监管、竣工验收等环节,确保新建居住建筑与对应户型样板房的土建安装施工部分保持一致,用户不再拆改、直接装修。

根据新政,建设单位严格

实行“样板引路”制度,施工现场必须建设每种不同户型的样板房,并保证准全装修阶段使用的材料符合施工图设计文件要求。施工单位要按照施工图纸、装修设计图纸精准施工,洗衣机、洗手盆、马桶、淋浴、地漏、管道井、排风道、暖气片、热水器、开关插座、灯具、排气扇、空调室外机孔洞等设施的位置和尺寸,必须与装修设计图纸和样板房一

致。准全装修条件下,新购房屋将更贴合入住实际需求,用户将更省心。准全装修在不需建设方增加太大成本和承担更多资金、销售压力情况下,达到同全装修一样效果,降低传统毛坯房二次装修拆改造成的质量常见问题和安全隐患,减少建筑垃圾和社会资源浪费,提升民用建筑和城市环境品质。

## 自来水变味,与应急调水有关

去年12月22日,黄河水调入米山水库;今年3月10日,长江水调入米山水库,6月30日应急调水停止

记者 许君丽  
通讯员 吴永建

水是生命之源,也是人们日常生活中不可或缺的饮品。但今年以来不少市民发现,威海的自来水口感有很大变化——很容易结水垢。

出于对水质的担忧,不少市民选购了净水器。一时间,各种品牌的净水器纷纷涌现,价格从几百元到上万元不等,赢得了不少市民的青睞。

### 自来水“有点不是味” 推动净水器热销

市民李女士来威海有6年了,一直很放心这座海滨城市的水质。

不过,最近她觉得以往甘甜的自来水“有点不是味儿”,前几天清洗电热水壶时,她发现壶底、壶身都结了一层黄黄的水垢,看起来脏脏的,“以前几个月都不用清洗一次热水壶,现在基本上烧两次水就结厚厚的一层水垢。”李女士担心

自来水水质有问题,现在改喝大桶水。

家住张村的许女士也觉得,每天早起刷牙都觉得水里有一股消毒水的味道,为家人健康,她专门买了一款3000多元的净水器,喝水做饭只用净化过的水。

今年以来,与李女士、许女士有同感的市民不在少数,大家对自来水口感的不适应推动了净水器热销,各种品牌的净水器纷纷涌现,价格几百元到上万元不等,广告也打得神乎其神,“活性炭”、“微滤”、“超

滤”、“反渗透”等专业用词,抓住了消费者求健康的心理,产品热销。

### 口感不佳 与应急调水有关

喝了这么多年的水,为什么今年的水质、口感有变化?记者采访了解到,这与去年年底开始的应急调水有关。

去年以来,威海持续少雨,水库蓄水严重不足,城市供水紧张。在分析预判水资源供需形势基础上,去年12月22日,黄

河水正式输送至米山水库;今年3月10日,长江水首次调入米山水库。至6月30日,应急调水停止,期间,威海累计调引黄河水2500万方,长江水1000万方。

市水利局工作人员介绍,市民饮用水基本是黄河水、长江水和威海本地水的混合水,从监测情况看,调入威海的客水水质总体达国家饮用水三类标准。但引入的黄河水、长江水与威海原来的水质不同,黄河水中藻类含量较高,会影响口感,长江水硬度比较大,水烧开会形成结晶。

今日本报C叠4版 本版编辑:高洪超 美编/组版:宋时梅

自驾车线路  
海滨路 → 大庆路 → 疏港路 → 滨海大道 → 环海公路(S704省道) → 西霞口度假区



微信扫码  
获取景区优惠信息

# 台欢花海赏海鸥 阖家欢游海驴岛

景区热线: 0631-7834888 7831288  
网址: www.xixiakou.com

